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Фінансування сталого розвитку плодоовочівництва є необхідним, 
оскільки може забезпечити продовольчу безпеку держави, підвищити 
конкурентоздатність аграрного сектору. Завдяки зростанню 
виробництва сільськогосподарської продукції, зростатиме і розвиток 
сільських територій. 

Аграрні формування, відчуваючи нестачу власних коштів і не 
маючи можливості залучати кредитні ресурси, вони все частіше 
залишаються з низьким рівнем рентабельності, а інколи є збитковими. 
Крім того, цільове фінансування аграрної сфери економіки є 
недостатнім, через малі обсяги бюджетного фінансування, спрямовані 
на підтримку розвитку даної галузі. Державна підтримка аграрного 
сектору економіки в бюджеті України на 2020 рік передбачає витрати в 
розмірі 4,4 млрд грн на компенсацію кредитної ставки. У 2019 році - 6,9 
млрд грн і в 2018 році - 5,9 млрд грн., відповідно. 

Одним із головним аспектів фінансування підприємств – є 
самофінансування, що ґрунтується на окупності виробничих витрат. 
Фінансування матеріально-технічної бази з власних джерел, 
відбувається за рахунок амортизації та прибутку з підприємницької 
діяльності. Проте, в сучасних умовах, прибуток є джерелом 
фінансування лише в рентабельних підприємствах [1]. 

Не зважаючи на зменшення державної підтримки суб’єктів 
підприємницької діяльності, в 2018 році, додатково, для допомоги 
малим сільськогосподарським виробникам були залучені грантові 
кошти на суму 83 млн доларів. Були профінансовані проєкти з питань 
розвитку тепличного господарства і садівництва на Півдні України, з 
питань зрошення в центральних і західних областях. 

Окрім державних установ і фондів підтримку малому і середньому 
бізнесу надають й іноземні неурядові організації. Вони виділяють 
фінансування на перспективні проєкти, спрямовані підтримку 
вітчизняного виробництва, розвиток сільських територій, покращення 
якості виробленої продукції [2]. 
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Українським проектом бізнес-розвитку плодоовочівництва 
(UHBDP), який фінансується Міністерством міжнародних справ Канади, 
та реалізується Менонітською Асоціацією Економічного Розвитку 
(MEDA), у 2019 була реалізована грантова програма – «Малі екологічні 
гранти». Метою оголошеного конкурсу було зниження навантаження на 
навколишнє природнє середовище та отримання додаткової вартості 
продукції виробниками. Підтримку отримали бізнес-ідеї з виробництва 
меду, овочів, фруктів та інших плодоовочів з органічною сертифікацією 
підприємств в Миколаївській, Одеській, Херсонській та Запорізькій 
областях. 

Фінансування господарської діяльності можливе за рахунок 
пільгового оподаткування підприємств та доступних кредитів у разі 
нестачі власних обігових коштів для покриття витрат.  

Українським проектом бізнес-розвитку було надано фінансову 
підтримку акціонерному товариству «МЕГАБАНК» на суму 3 мільйони 
канадських доларів. Зазначенні фінансові ресурси використовувалися 
на кредитування юридичних осіб, що займаються вирощуванням плодів 
та овочів. Максимальна сума кредиту на одного позичальника 
становила 10 000 000 грн. із терміном кредитування до 24 місяців [3]. 

Плодоовочівництво є важливою галуззю, його значення для 
економіки України. є беззаперечним. Основними джерелами розвитку 
плодоовочівництва є: самофінансування, залучення кредитних 
ресурсів, фінансової допомоги іноземних неурядових організацій. 
Фінансова підтримка аграрної сфери збільшить кількість органічної 
продукції в країні та забезпечить продовольчу безпеку держави. 
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